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Rezumat: Titlul va reflecta conținutul articolului. Rezumatul trebuie să fie concis și sugestiv; acesta nu ar trebui să depășească 200 de cuvinte. Numele autorului/autorilor va/vor fi scris(e) imediat sub titlu, cu font Bold, urmat(e) de afilierea instituțională pe care o reprezintă și de adresa de e-mail.

Cuvinte cheie: Autorul/Autorii trebuie să ofere și o listă scurtă de cuvinte cheie. 
Sample file for
Romanian Journal of Information Technology and Automatic Control (RJITAC)
Abstract: The title should reflect the contents of the manuscript. The abstract should be concise and descriptive; it shouldn’t exceed 200 words. The name(s) of the author(s) will be just below the title, in Bold characters, followed by their affiliation and the address of the institution they represent. Optionally they could send an e-mail address, as well.

Keywords: The author(s) should provide a short list of key words and phrases.

Specificații de redactare și structură 
Textul articolelor trebuie procesat în Microsoft Office Word 2016®, să aibă diacritice și trebuie să respecte indicațiile editoriale.
Dacă autorii români optează pentru scrierea articolului în limba engleză, Rezumatul, Cuvintele cheie  și prezentările autorilor  trebuie să fie  și în limba română  și în limba engleză.
Dimensiunea și formatul articolului
Articolul nu poate depăşi 14 pagini (format A4), incluzând bibliografia și prezentările autorilor. Notele de subsol nu se folosesc. Marginile care trebuie setate sunt următoarele:


Textul articolului, recunoașterile și referințele trebuie redactate fără a se utiliza comanda „section breaks”. 

Fontul pentru textul articolului trebuie să fie Times New Roman. 
Paragrafele sunt tip „body text”, cu font de 11 pt., cu spațieri After/Before de 6 pt și spațierea rândurilor: Single.

Distanța între titlu, nume autor, abstract, introducere, capitole, subcapitole etc. este, în principiu, de 12 pt, iar între paragrafele textului de 6 pt. Paragrafele sunt cu alineat de 1 cm.
Structura articolului este următoarea: introducere, capitole, subcapitole, sub-subcapitole, concluzii, bibliografie. 

Numerotarea capitolelor, subcapitolelor etc. Se face astfel: 

1. Capitol

1.1. Subcapitol

1.1.1. Sub-subcapitol

Fonturile acestora sunt: introducere și capitole – 14 pt; subcapitole – 12.5 pt; sub-subcapitole – 12 pt.
Citările din text și cele din bibliografie se redactează după modelul Harvard Style: 

“În acest sens, au fost realizate diverse studii ce subliniază potențialul uriaș al tehnologiilor inteligente de asistare în îngrijirea la domiciliu a persoanelor vârstnice (Alelaiwi et al., 2017), (Ghayvat et al., 2018), (Ali et al., 2019), (Alexandru et al., 2018), mai ales în contextul schimbării de paradigmă la nivelul...”
Formulele matematice și ecuațiile trebuie scrise în MathType 6.9.
Tabelele se inserează cu Insert Table, lățimea maximă fiind de 15.5 cm.

Dacă este solicitată revizuirea articolului trimis, vă rugăm să revedeți articolul cu atenție și să-l reverificați, în întregime, cuvânt cu cuvânt. 
Ilustrații 

Figurile trebuie lucrate atent, la dimensiunea la care doriți să apară pe suportul tipărit. Toate imaginile, inclusiv schemele și fotografiile, trebuie trimise în format .PNG și trebuie să aibă cel puțin 300 dpi la dimensiunea maximă la care pot fi utilizate. Creșterea artificială a rezoluției unei imagini, folosind un program de editare, nu va îmbunătăți calitatea acesteia. Vă rugăm să verificați calitatea ilustrațiilor printr-o probă pe suport de hârtie, înainte de a le trimite.

Figurile trebuie să aibă setarea Layout: „In line with text”, să fie numerotate cu numere arabe și să fie plasate, pe cât posibil, pe pagina unde sunt menționate în text.
Diagramele trebuie să fie de tip „Group”.
referințe
Lista bibliografică trebuie să fie în ordine strict alfabetică. Fiecare referinţă trebuie să înceapă cu numele de familie al autorului principal.
Exemple de citări:
· citarea unui articol dintr-o revistă
Singh, K., Kumar, A. & Gupta, M. K. (2022) Applications and analytics of bioinformatics, healthcare informatics for modern healthcare system. Romanian Journal of Information Technology and Automatic Control. 32(4), 69-76. doi: https://doi.org/10.33436/v32i4y202206.
· citarea unui articol în curs de tipărire
Oliu, M., Selva, J. & Escalera, S. (2017) Folded Recurrent Neural Networks for Future Video Prediction. To be published in European Conference on Computer Vision. [Preprint] https://arxiv.org/abs/1712.00311 [Accessed: 15th June 2017].
· citarea unei cărți
Weidmann, C. & Teuber, L. (2009) Conception and Installation of System Monitoring Using the SAP Solution Manager. New York, Galileo Press.
· citarea unei lucrări dintr-un volum de conferințe
Lorenz, G. V. & Buhtz, K. (2017) Social influence in technology adoption research: a literature review and research agenda. In: Ramos, I., Tuunainen, V. and Helmut Krcmar, H. (eds.) Proceedings of the 25th European Conference on Information Systems, ECIS 2017, June 5-10, 2017, Guimarães, Portugal. Atlanta, Georgia, Association for Information Systems. pp. 2331-2351.
· citarea unei teze de doctorat/disertație
Leclercq, L. (2004) Apport du stockage inertiel associé à des éoliennes dans un réseau électrique en vue d’assurer des services systems. PhD thesis, Lille University.
· citarea unei pagini web
Hammersley, H. (2017) Concerned about Brexit? Why not become an e-resident of Estonia. https://www.wired.co.uk/article/estonia-e-resident [Accessed: 15th June 2017]. 
United Nations Organization (ONU). (2018) 2018 Revision of World Urbanization Prospects. https://www.un.org/development/desa/en/news/population/2018-revision-ofworldurbanization-prospects.html [Accessed: 4th May 2018].
· citarea unui raport/lucrări de dezbatere
Financial Conduct Authority. (2017) Discussion Paper on Distributed Ledger Technology. Discussion Paper: DP17/3. https://www.fca.org.uk/publication/discussion/dp17-03.pdf [Accessed: 15th June 2018].
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Fotografie (cu setarea in-line with text)

Prenume NUME - La sfârșitul articolului autorii trebuie să anexeze o scurtă descriere a acestora (studii, domenii de interes ale activității științifice, specializări, activitate profesională, lucrări publicate, premii etc.), în română și în engleză.
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